

DECLARATION OF PERFORMANCE N. 0171/20

According to Annex III of EU Regulation 305/2011



Unique identification code of the product-type: 0171/20 - Flex PU

Manufacture: Torggler S.r.l., Via Prati Nuovi 9 – 39020 Marlengo (BZ) ITALIA

European Assessment Document (EAD) ed usi previsti:

ETAG 005, parte 1 e 6 ed. 2004: Kit impermeabilizzante per pavimentazioni applicato liquido a base di poliuretano:

<u></u>	po:ouz.kizzanto poi pariinonta	
Componente	Nome	Consumo
Primer	Flex PU Primer 2K	≥ 150 g/m ²
Membrana impermeabile	Flex PU Bianco Flex PU Grigio Flex PU Rosso	≥ 1,5 kg/m²
Finitura	Flex PU Finish	≥ 150 g/m ²

European Technical Assessment (ETA): ETA 04/0082 of 19.01.2015

Technical Assessment Boy: Instituto de Ciencias de la Construccion Eduardo Torroja **Notified Body/ies:** 1219 - Instituto de Ciencias de la Construccion Eduardo Torroja

Prestazione dichiarata:

Le sequenti prestazioni dichiarate si applicano a tutti i prodotti descritti sopra.

Caratteristiche essenziali	Prestazione	AVCP- System	EAD
Resistenza al fuoco	Broof(t1)		
Reazione al Fuoco	F		ETAG 005. Part 1 and 6 ed. 2004
Resistenza al vapore acqueo	μ = 1100 (thickness 1,2 mm)		
Rilascio di sostanze pericolose	The product installed does not contain		
Tittaselo di sostanze perreotose	and release any dangerous substance		
Resistenza al vento	Pass		
Resistenza all'indentazione	 I ₃		
dinamica	13		
Resistenza all'indentazione statica	L ₄		
Resistenza a trazione	Pass		
Temperatura minima di superficie	TL3 (-20 °C)	3	
Temperatura massima di superficie	Flex PU: TH4 (90 °C)		
	Flex PU + Flex PU Finish: TH3 (80 °C)		
Resistenza alle radici di piante	NPD		
Scivolosità	NPD		
Durata effetti prevista	Flex PU: W3 (25 years)		
	Flex PU + Flex PU Finish: W2 (10 years)		
Zona climatica per l'uso	S (Severe)		
"User loads"	Flex PU: P1		
	Flex PU + Flex PU Finish: P3		
Pendenza	S1- S4		

Le prestazioni dei prodotti identificati sopra sono in conformità con le prestazioni dichiarate. Questa Dichiarazione di Prestazione è stata create in accordo con il regolamento (EU) No 305/2011, sotto la sola responsabilità del fabbricante identificato sopra.

Firmato per e nel nome del fabbricante da:

Patrick Ladurner

Compliance Manager TORGGLER SRL

In accordo con l'articolo 6(5) del regolamento EU 305/2011, una scheda dati di sicurezza, concordamente all'allegato II del regolamento EU 1907/2006 (REACH), è fornita insieme a questa Dichiarazione di Prestazione.

Pag. 1 a 1 Merano, 06/07/2022